



Патриотизм проявляется в поступках и в деятельности человека. Зарождаясь из любви к семье, дому, к своей «малой Родине», патриотические чувства при умелом воспитании, пройдя через целый ряд этапов на пути к своей зрелости, поднимутся общегосударственного самосознания, до осознанной любви к своему Отечеству. С этой целью план воспитательной работы включаются мероприятия, посвященные важным датам России: День конституции, Победы, День День толерантности, посещение музеев, возложение цветов к погибшим памятнику воинам. Многовековая история наших

Многовековая история наших народов свидетельствует, что без патриотизма невозможно привить людям понимание их гражданского долга и уважения к закону.











Родина моя милая, Отчизна моя любимая... Славное у тебя прошлое, Светлое впереди и хорошее! Имя полное кротости Я произношу с гордостью!!! А. Денисов

Патриотическ ое направление приоритет воспитания



Патракова Лариса Киприяновна, классный руководитель 86 класса



Патриотическое воспитание является одним из основных направлений воспитания в классе, ведь детство и юность - самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине.

Работа в классе ведется по нескольким направлениям.

- 1. Еще в 5 классе мы организовали патриотический отряд **Пост №1.** Ежегодно принимаем участие в районных мероприятиях, посвященных Дням воинской славы, 9 мая, конкурсах постов юнармейских отрядов. (2022 г.-3 место, 2023г– 2 место)
- 2. Изучение истории своей семьи, людей района.

Ежегодно учащиеся класса принимают участие в работе НОУШ. Являются призерами и победителями школьного конкурса исследовательских и проектных работ (2020-участие, 2021-3 место, 2022-23-2 место). Также принимают участие в районной конференции в номинации «Родословная», "Краеведение" (2022г-1 место, 2023г-2 место) В 2023 году обучающаяся класса Софьина К. стала призером районного этапа, участником краевого этапа всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности».

- 3. В течение года организуем и участвуем в акциях.
- «Серебряный возраст»;

- «Окна Победы»;

- Пвернит нерожо и мяж питание является одново на сумого на на вестительна в расседе цветь в сттво и юность - с с с с объери макунат уруж для привития с в житем объе на на на в с объем и в с объем объем и в с объем объем

4. В 2022-23 «честный тоду приниму частие в двух нрайонных частие в двух прайонных частие в двух прабонных частие в двух прайонных частие в двух прабонных частие в двух правонных частие в двух прабонных частие в двух праб

"2 - Муницилальный жысет Юнаркей (паленорический отряд Пост №1. 5. Трахиционные технольные жеро «Спартакиада» отвитый хоров среж 6. Чам жасеных часаже, 2022 подачитехной проводующей фильмов обязательно проводующем фильмов обязательно проводум социстыные правей кам «одиной мижилым подям», "Убор

технегодно учащиеся класса принимают участие в работе НОУШ. Являются призерами и победителями школьного конкурса исследовательских и проектных работ (2020-участие, 2021-3 место, 2022-23-2 место). Также принимают участие в районной конференции в номинации «Родословная», "Краеведение" (2022г-1 место, 2023г-2 место)

В 2023 году обучающаяся класса Софьина К. стала призером районного

«Чем больше чувствуешь связь с родиной, тем реальнее и охотнее представляешь ее себе как живой организм»

Блок А.А.



7. Ученик нашего класса Шадрин А. в 2022-23 учебном году занял 1 место в муниципальном онлайн-марафоне «Я. КОМАНДА. РДШ.». Все учащиеся класса—участники Юнармии и Движения первых. 8. В июле побывали на экскурсии в городе Перми на выставке «Оружие победы»





9. Принимаем участие в краевых **конкурсах Авангарда**.

Фестиваль-конкурс "Расскажу про Россию"; Конкурс начинающих поэтов памяти

В.Дементьева;

Краеведческая викторина «Мой Пермский край». 10. "Разговоры о важном"

Центральными темами «Разговоров о важном» являются патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и другие.

«К патриотизму нельзя только призывать, его нужно заботливо воспитывать»